Депутатский запрос Конурова А.О.
министру юстиции РК Бекетаеву М.Б.

Уважаемый Марат Бакытжанович!
В общественные приемные Коммунистической Народной партии Казахстана обращаются граждане с жалобами на несвоевременную корректировку сведений о наличии задолженности по исполнительным документам либо административным штрафам, в то время как обязательства уже исполнены и долги отсутствуют.
Особенно часто претензии предъявляются в адрес частных судебных исполнителей, которые не удосуживаются своевременно вносить изменения в соответствующие реестры.
Случаи несвоевременной корректировки баз данных, содержащих сведения о запрете гражданам на выезд за пределы страны, носят частый характер, что влечет причинение им материального и морального ущерба.
Так же имеют распространение факты внесения сотрудниками государственных органов ошибочных сведений в различные документы (удостоверения личности, паспорта, пенсионные удостоверения, водительские права, свидетельства о регистрации транспортных средств, технических паспортов объектов недвижимости), что влечет необходимость дополнительных временных и материальных затрат граждан на устранение подобных ошибок. 

В результате не своевременной корректировки баз данных, допуска ошибок в различных документах, создаются препятствия по оказанию гражданам некоторых государственных услуг, что способствует коррупционным проявлениям. Зачастую это происходит вследствие несогласованности действий государственных и иных уполномоченных органов, халатного отношения к своим должностным обязанностям конкретных исполнителей, при этом действенный механизм по недопущению и предупреждению таких случаев, к сожалению, не выработан.
В этой связи фракция «Народные коммунисты» считает необходимым за несвоевременную корректировку сведений информационных ресурсов либо внесение в них недостоверных данных, халатное отношение к обязанностям введение административной ответственности виновных лиц, поскольку дисциплинарная практика неэффективна.
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